



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

06.01.2018

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)
何崇熙牧師 (大洛杉磯)
羅志傑牧師 (休士頓)
張惠明 (苗必達)
寇懷信 (聖荷西)
潘唐芳齡 (庫伯蒂諾)

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

顧以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝建新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師
柳葉丹傳道 (副主席)

華宣同工

總幹事：

文肖鳴 (畢玉書師母)

行政(半職)：黃玉雅麗

編輯(半職)：景陶筱梅

P. O. Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

www.cimusa.org

E-mail :
cimusa1992@gmail.com

南非行

羅家棟牧師

今年三月十九日至二十六日我去到南非的首都比陀利亞市參加國際華人宣教協會宣教士高科的差遣禮。當我們夫妻和葉丹傳道從巴西搭機到約堡時，我想起五十二年前就已經到過南非；當時才十六歲的我從台灣移民來巴西，是搭乘荷蘭輪船經過日本、韓國、台灣、香港、新加坡、南非的德班和開普敦，從印度洋繞過好望角進入大西洋，然後一直開到巴西的里約熱內盧；全程五十二天，我們還收到一張證明有經過好望角的證書呢！

我深深記得，當我們的船快要靠近德班和開普敦港的時候，船客們都在討論要不要下船到城市走走看，為什麼會這麼考慮呢？只因為我們怕一下船就會被非洲的食人族抓去，成為他們的美

食！那知等船到了這兩個城市時，我們才發覺它們是多麼先進的城市！現在想起這些事自己都覺得好笑！

感謝主，過了五十二年，因著差遣禮而再次造訪南非。我和葉丹是代表國際華宣在巴西的海外董

事參加宣教士高科的差遣禮。北美地區有國際華宣的副主席何崇熙牧師及總幹事畢師母。在南非的這一星期，畢師母和本地國際華宣宣教士吳元國牧師專為我們精心安排行程，不單讓我們認識了許多美麗的景點：桌山國

家公園/企鵝海岸/植物園/好望角/總統府...等等；同時，讓我們有機會認識幾個不同的教會，並用義診的方式服事不同教會的弟兄姐妹/親戚們及一些黑人的朋友。

我們共做了三次義診，第一次是星期三晚上在開普敦靈糧堂陳傳道家，當晚在陳傳道家吃晚飯，大約來了二十多人。飯後，我們夫

妻就開始義診，同一時間吳元國牧師帶領一些人在客廳查經。當晚大家在非常愉快的氣氛下度過難忘的一晚！

第二次義診是星期六白天，在斐京華人基督教會福清人團契聚會的場所，當天來看病的人不少，有教會的人，還有些不是教會的人，也有本地人。這次的經歷中，非常高興能認識吳元國牧師的家人；吳牧師的二姐懂得推拿及按摩，給我們的義診帶來很大的幫助；在和吳牧師的弟弟吳元強相談之下，知道他曾住過竹東並且會說客家話，我立時有他鄉遇故知的感覺，因為我就是竹東人，難怪和他談得非常投機，他雖未信主，但他的牧師哥哥的生命見證卻很感動他。



禱告事項

1. 吳元國牧師與師母尚有一個月在美國述職，請為他們行程順利平安禱告。
2. 高科、馨月在吳牧師述職這段時間要服事三間教會，求主加添力量。
3. 為斐京教會學青團契的發展禱告，求神帶來更新和聖靈恩賜使弟兄姐妹同心興旺福音。
4. 為比陀福清教會的弟兄姐妹，在面臨生意和經濟困難時，依然有信心仰望等候神的帶領，讓他們經歷神的大能。
5. 請為南非這國家代禱。繼續為南非的治安及經濟代求。保守弟兄姐妹們出入平安。
6. 華宣今年巴西短宣將在六個教會事奉：六月二十八日至七月十二日在薩爾瓦多和海息飛、七月十二日至二十七日在美景和愉港、九月十四日至二十五日在金邊市和聖保羅。求神使各地教會得復興，弟兄姊妹得造就、被建立代禱。目前到愉港教會服事的團隊還在招募中，請切切記念。
7. 從五月開始每週六上午有短宣隊的訓練，求聖靈帶領一切的預備都能合符神的心意，也讓神的愛充滿整個團隊。讓短宣隊員從神那裡支取能力，完成所分配的事工。成為巴西當地教會的祝福。
8. 求神的靈復興薩爾瓦多教會和每一位信徒；讓神的名在這地方被高舉；讓每一位信徒都能有一顆火熱的心來事奉、來敬拜神。
9. 巴西連續幾年政治混亂不穩定，經濟失衡不安定，居住環境不安全，弟兄姊妹們內心極度不安，倍感壓力，很需要代禱。
10. 繼續為美景教會尋找新的主日崇拜聚會地點禱告。求主施恩預備一個交通方便，使福音工作有更好發展的地方。
11. 為迦納、多哥的各项事工代禱，求主呼召更多弟兄姐妹參與支持跨文化短宣的事工。
12. 新開拓向居住在烏克蘭的羅姆人(吉普賽人)傳福音的宣教事工，求神開路引領他們來聽福音，安排機會述說神的作為。
13. 求神賜總部同工們智慧；各盡其職，完成主所託付的事工。
14. 本機構各項經費需求、求神豐富供應。

第三次義診是在星期天晚上時間，在羅斯敦堡教會聚會的場所，師母作義診，我就參加了主日崇拜。看病的人不多，但聚會的人卻有二十多位。

這次南非之旅最主要的是參加國際華宣的宣教士高科的差遣禮，為他們夫妻的獻身感謝

神！看到二十多年前畢玉書牧師帶著宣教異象來到南非，辛勤耕耘所撒出的種子已帶出果子，神僕吳元國牧師已建立教會，並在不同佈道點服事。今天神繼續恩待國際華宣，帶高科宣教士這果子來此地，並與吳元國牧師共同配搭服事南非福音工場的需要。

南非幾個大城市共有十

五間華人教會，然而，大部分仍沒牧者，正如馬太福音九章 37-38 節：於是對門徒說要收的莊稼多，作工的人少。所以你們當求莊稼的主，打發工人出去，收他的莊稼。

願 神繼續賜福並帶領國際華宣，興起更多的宣教士來回應神的呼召，將福音廣傳到地極。

P. O. Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL : (408) 489-3508

www.cimusa.org

E-mail :
cimusa1992@gmail.com

2018年 4月

財務報告

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$6,214	\$8,328	-\$2,114
宣教基金	\$12,419	\$6,324	\$6,095
總 計	\$18,633	\$14,652	\$3,981

若您對華宣的事工有感動，請上網 www.cimusa.org 奉獻

或支票抬頭請寫 CIM，請寄至 P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

